

兴业银行郑州分行 奋进新征程 助力百业兴

奋进新征程,助力百业兴。兴业银行郑州分行坚持以党的二十大精神为指引,全面融入现代化河南建设新征程,奋力谱写中原兴业出彩新篇章。该行一是当好区域发展主力军,服务河南高质量发展。二是以开拓者和先行者优势,走好绿色发展路。三是以金融机构主责主业使命感,开拓蔚蓝新赛道。

四是以数字化全新赋能,绘制多彩乡村图。五是以有温度的金融服务,永葆热血赤子心。该行将继续坚持把消费者权益保护与“我为群众办实事”实践活动有机结合,在总行党委的指导支持下,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,助力实体经济高质量发展,续写新的“出彩篇章”。杜红涛

工商银行郑州分行 核酸检测自采举措获好评

近日,工商银行郑州分行所辖运营支持中心迅速落实全行疫情防控工作会议精神,在办公地首推核酸检测自采举措,有效避免隐性交叉感染风险。在辖区办事处的大力支持和指导下,该行安排专人参加核酸检测培训,组织员工下载APP小程序,领取各种采样器材,在办公地设置专用检测区域。担任核

酸采样员的员工做好全面个人防护,严格按照流程规范操作,组织在岗人员保持间隔距离排队扫描登记,依次采样,采样过程符合标准要求。当日采集结束后,封存样品试剂,第一时间递交检测机构。一个小时内即完成100多名在岗人员的核酸采样工作,获得员工的一致好评。李欣

工商银行郑州分行 保障房抵贷业务高质量发展

今年以来,工商银行郑州分行以打造“第一个人贷款银行”战略为指引,按照“行动、落实、推进”的工作要求,以组合贷和“个人e抵快贷”为抓手,实现了房抵贷业务的快速起步和高质量发展。首先,明确重点发展现房类抵押贷款的战略思路,对标同业市场产品,统筹管理、全面推进。其次,持续开展“虎跃”和“促消费、助

小微”专项营销活动,积极运用合伙人积分回馈做好产品线上+线下的宣传。成立外拓团队持续提供专业金融服务。同时,在行内加速推广自动化审查审批,发挥业务集中处理优势,提升放款速度。最后,做好业务源头把控,定时对当期新发放贷款进行抽样检查,全面复盘,切实保障房抵贷业务高效稳健发展。李欣

中信银行郑州分行 让群众用上“放心钱”

在当前疫情形势下,中信银行郑州分行为保证金融安全生产,积极迎战疫情,全力保障疫情期间群众用上“放心钱”,首先对恢复营业网点、自助设备以及自助设备所出钞票进行每日消毒,并为网点营业人员采购防护装备,要求持健康码及24小时核酸证明上岗。其次严控现金收支“两条线”。营业网点对柜台收到的现金执行分类回收消毒管

理措施,未经消毒的现金不流通。最后做好不宜流通人民币兑换工作。以营业网点为主阵地,建立货币宣传站,对客户讲解现金相关知识,传达中信银行支付为民、让老百姓使用“干净钱、满意钱、放心钱”的理念。中信银行郑州分行将持续筑牢现金使用安全底线,为扎实做好人民币现金供应和流通工作贡献中信力量。李昂 席晓东

光大银行 助力我国养老保障体系建设

近日,人力资源社会保障部、财政部、国家税务总局、银保监会、证监会联合发布了《个人养老金实施办法》,标志着我国养老保障体系已经日臻完善。光大银行多年来持续深耕养老金融服务,自2020年起就全面启动了个人养老金业务的各项准备工作。光大银行APP现已上线养老金融专区。同时,该行还通过光大银行APP、

官方微信号等渠道向公众解读个人养老金业务的相关政策和资信服务。此外,作为更早推出老年客群专属服务的商业银行之一,光大银行充分发挥优势,提供了更加全面的养老规划和综合服务。下一步,该行将继续发挥养老服务业务优势,助力我国养老保障体系建设,让人民享有更加安全、富足、和谐的老年生活。祝捷

富德生命人寿河南分公司 “一对一”帮扶温暖困境儿童

“小海豚计划”是富德生命人寿的一项长期品牌公益项目,重点关注留守儿童、困境儿童和失亲儿童。目前,这一活动已持续开展了10年。为了精准帮扶典型儿童,近年来,“小海豚计划”公益活动开发专属意外险产品。感恩(化名)和硕硕(化名)姐弟5个,母亲身体残疾,父亲一边打零工一边照顾妻儿。打零工收入低且不稳定,但感恩和

硕硕听话懂事,学习刻苦。2022年,经他们所在学校校长的推荐,感恩和硕硕进入到富德生命人寿“一对一”帮扶库,并很快被河南分公司的志愿者认领帮扶。未来,富德生命人寿河南分公司将持续在全辖范围内推动“小海豚计划”,鼓励越来越多的志愿者加入到帮扶队伍中来,用实际行动为更多有需要的孩子送去温暖和关爱。李夙

富德生命人寿“讲文明·树新风”公益广告



科学佩戴口罩

科学佩戴口罩是预防呼吸道传染病的重要措施之一,养成随身携带口罩的习惯,有需要时及时正确佩戴。

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作

富德生命人寿“讲文明·树新风”公益广告



常通风

在居家和办公场所保持良好通风,天气允许情况下每天至少开窗通风2次。

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作